

Premierul Dorin Recean a vizitat o companie din satul Calfa, raionul Anenii Noi: „Îi încurajez pe toți cei care au o idee de afacere să o inițieze, deoarece Guvernul va fi alături de ei”



5 aprilie 2025, Calfa, Anenii Noi - Guvernul continuă să sprijine mediul de afaceri - prin acces mai simplu la finanțare, reducerea birocrăției și programe care să încurajeze antreprenorii. Mesajul a fost transmis de către prim-ministrul Dorin Recean, care a vizitat compania „Dorvic Grup” SRL, cu o istorie de aproape două decenii.

Șeful Executivului a discutat cu proprietarii afacerii despre problemele cu care se confruntă, sprijinul oferit de Guvern și planurile de dezvoltare.

„Republica Moldova are nevoie de mai mulți oameni ca cei pe care i-am cunoscut la Calfa, care își asumă responsabilitatea de a transforma inițiativele în acțiuni concrete, contribuind la dezvoltarea economiei și crearea locurilor de muncă. Îi încurajez pe toți cei care au o idee de afacere să o inițieze, deoarece Guvernul va fi alături de ei, cu măsuri clare și sprijin real”, a menționat șeful Executivului.

Activitatea principală a companiei din Calfa este importul, ambalarea și comercializarea legumelor proaspete, verdețurilor și salatelor pe teritoriul țării noastre. Produsele sunt vândute în cele mai mari lanțuri de magazine și unități de catering.

Totodată, „Dorvic Grup” SRL este importatorul și distribuitorul exclusiv al salatelor de marcă italiană „Fresh for you”.

În prezent, compania, care a fost înființată în mai 2005, are circa 60 de angajați.

În total, în perioada 2019 - 2023, Guvernul a acordat companiei subvenții în valoare de aproape 12 milioane de lei. „Dorvic Grup” SRL a investit banii primiți de la stat în case de ambalare, frigidere, utilaje pentru procesarea, uscarea și congelarea fructelor și legumelor.

Statul are în derulare mai multe inițiative de sprijin pentru antreprenori - [programul guvernamental „373”](#), precum și alte granturi și oportunități de finanțare oferite de

Organizația pentru Dezvoltarea Antreprenoriatului (ODA) și Agenția de Intervenție și Plăți pentru Agricultură (AIPA).

